椿本チエイン100年の歩みとこれから ~創業者・椿本説三から続く変革と挑戦

100周年を迎えた椿本チエインからご担当者をお招きし、お話しを伺います。

同社の創業者・椿本説三氏は、自転車用チェーン製造で創業。機械工業の発展を見越し、いちはやく機械用チェーンへの転換を決意し、「煙突のある所、必ずチェーンの需要あり」とみて、日本製チェーンの普及に奔走。動力伝動から搬送へ、「モノを動かす」分野で事業を拡大してこられました。こうした創業者の、時代を先取りし、変革に挑む企業家精神が、現在の同社にどのように継承されているのか、また、100周年の節目を迎えての新しい取り組みについてもご紹介いただきます。

参加しやすい夕刻からの開催です。皆様、奮ってご参加下さいますよう、ご案内申し上げます。

<開催概要>

日 時:2017年12月6日(水)18:00 ~ 19:00 (質疑応答を含みます) ※講演会終了後、ミュージアム職員による館内ガイド(19:00-19:20 自由参加)を実施いたします。

場 所:大阪企業家ミュージアム (大阪市中央区本町 1-4-5 大阪産業創造館 B1F)

最寄駅:地下鉄「堺筋本町」駅。中央線1番出口、堺筋線12番出口から徒歩約5分

テーマ: 「椿本チエイン 100 年の歩みとこれから」 ~ 創業者・椿本説三から続く変革と挑戦

講 師:株式会社椿本チエイン 経営企画センター 広報担当参与 和田 幸子 氏

参加費:無料(但し、大阪企業家ミュージアムの入館料をお支払い下さい)

※入館料:お一人300円(大阪商工会議所会員企業にお勤めの方は200円)

申込み:下記申込書に必要事項をご記入のうえ FAX いただくか、ホームページより、Web申込みをご

利用下さい。(大阪企業家ミュージアム URL: http://www.kigyoka.jp/)

※受講票は発行致しません。満席(定員80名)の場合のみ当方よりご連絡いたします。

問合せ:大阪商工会議所 人材開発部 大阪企業家ミュージアム (廣川、宮城)

TEL: 06-4964-7601 / FAX: 06-6264-6011

以上

FAX:06-6264-6011

大阪商工会議所大阪企業家ミュージアム 行

大阪企業家ミュージアム講演会【椿本チエイン】(12/6) 申込書

 会社名

 参加者氏名
 所属・役職

 代表者連絡先 TEL
 FAX

E-mail

[※]ご記入いただいた個人情報は、大阪商工会議所からの各種連絡・情報提供(E-mail による事業案内を含む)のために利用させていただく他、 講師に参加者名簿として配布いたします。